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EXPOZICE AUTOMOBILKY LEXUS ROZZÁŘÍ 
MILÁNSKÝ TÝDEN DESIGNU  
 
 

• Lexus představuje svoji expozici v rámci 12. účasti na milánském týdnu 
designu 
 

• S automobilkou Lexus spolupracuje mezinárodně uznávané návrhářské 
studio Rhizomatiks z Japonska, využívající světlo k vytvoření pohlcujícího 
prostředí pro návštěvníky  

 
 
Automobilka Lexus oznámila podrobnější informace ke své 12. účasti na přední světové akci 
v oblasti designu, kterou je každoroční milánský týden designu. Celosvětově největší výstava 
designu, známá též pod označením Salone Del Mobile, prezentuje akce a exponáty různých 
značek a návrhářů v mnoha kategoriích, jako je např. nábytek, móda nebo textilní zboží. 
 
Expozice ‚Lexus Design Event‘ již přes deset let tradičně návštěvníkům přináší úžasné zážitky, 
které Lexus vytváří ve spolupráci s nejproslulejšími světovými návrháři s využitím zásad 
designové filozofie Lexus.  
 
Pro letošní expozici „Leading with Light“ spojil Lexus síly s celosvětově proslulou návrhářskou 
společností Rhizomatiks. Firma Rhizomatiks, známá svojí schopností nápaditě využívat 
technologie k upoutání diváků, spolupracovala s automobilkou Lexus již v roce 2014 na 
výstavě umění a technologií Media Ambition Tokyo. 
 
Expozice „Leading with Light“, inspirovaná pokrokovými budoucími technologiemi svícení 
Lexus, je pohlcující prezentací hravého a dynamického osvětlení, pracujícího se zdánlivě 
bezpočtem paprsků světla působících na postavu člověka. Inteligentní mobilní průvodci 
intuitivně razí cestu směrem k otevřené bráně, která představuje budoucnost nekonečných 
představ a inovací.  
 
Návštěvníci dále budou moci zhlédnout výtvory šestice finalistů soutěže Lexus Design 
Awards 2019. V rámci této soutěže, pořádané již sedmým rokem, jsou oceňováni noví a 



  
nadějní kreativci z celého světa. Letošní vítěz hlavní ceny ‚Grand Prix‘, zvolený panelem 
světově proslulých návrhářů a komentátorů, bude oznámen světovým médiím 8. dubna. 



  
INFORMACE O VÝSTAVĚ   
 

Název akce LEXUS DESIGN EVENT 2019 – LEADING WITH LIGHT  

Doba 
konání 

9.-13. dubna 2019, 10:00 – 21:00 / 14. dubna, 10:00 – 18:00 
(Předpremiéra pro novináře: 8. dubna 2019, 10:00 – 17:30) 

Místo 
konání 

Superstudio Più (Art Point) 
Via Tortona, 27  20144 – Milán, Itálie 

Výstavní 
exponáty 

- Expozice vytvořená společností Rhizomatiks 
- Návrhy šesti finalistů soutěže Lexus Design Awards 2019  

Pořadatel Lexus International 

 
 
RHIZOMATIKS 
Studio Rhizomatiks (zal. 2006) sdružuje výrazné tvůrce a producenty s bohatými zkušenostmi 
v nejrůznějších oblastech, jako jsou média, umění a technické obory. Rhizomatiks v minulosti 
pracovalo na nejrůznějších kreativních projektech, založených na spojení technických 
znalostí s vysokými schopnostmi vyjádření. Rhizomatiks ve spolupráci s význačnými umělci 
(např. Björk) připravovalo vystoupení v rámci mnoha různých festivalů, jako např. Sónar 
Festival, MUTEK i dalších akcí doma i v zahraničí. 
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